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CRITERIOS GENERALES DE EVALUACION DE LA PRUEBA: Se observarin
fundamentalmente los siguientes aspectos: Correcta utilizacién de los conceptos, definiciones y
propiedades relacionadas con la naturaleza de la situacién que se trata de resolver. Justificaciones
tedricas que se aporten para el desarrollo de las respuestas. Claridad y coherencia en la exposicién.
Precision en los calculos y en las notaciones.

DATOS O TABLAS (SI HA LUGARY): Podra utilizarse una calculadora no programable y no
gréfica.

OPTATIVIDAD: Se proponen dos pruebas, A y B. Cada una de ¢llas consta de dos problemas,
PR-1 y PR-2, y cuatro cuestiones, C-1, C-2, C-3 y C-4, Cada problema tendra una puntuacién
méaxima de tres puntos, y cada cuestién se puntuara, como maximo, con un punto. EL ALUMNO
DEBERA ESCOGER UNA DE LAS PRUEBAS, A 6 B, Y DESARROLLAR LAS
PREGUNTAS DE LA MISMA EN EL ORDEN QUE DESEE.

PRUEBA A
PROBLEMAS
) {x +y+2z=2
PR-1.- Se considera el plano 7 =x+ay+2az=4 ylarecta r = .
x+2y-z=3
a) Determinar los valores de a para los cuales la recta y el plano son paralelos.
(1 punto)
b) Para a =2, calcular la recta que pasa por P(1,0,-1), es paralela al plano 7 y se
apoya en la recta r. ' (2 puntos)

PR-2.- Sea f(x)= EP—:-C- con x € (0,+) . Se pide:
x

a) Calcular los intervalos de crecimiento y decrecimiento, los extremos relativos y las

asintotas. Esbozar su grafica. (2 puntos)
b) Calcular _[ F(x) dx. (1 punto)
CUESTIONES
. sen’(2x)
C-1.- Calcular lim——--. (1 punto)
=0 x"+x
C-2.- Determinar el valor de a para que la recta tangente a la funcién f(x) =x’ +ax en
el punto x =0 sea perpendicular alarecta y+x=-3. (1 punto)
53 13 8
C-3.- Sean las matrices B = (3 2) yC= [ g 5). Calcular la matriz 4, sabiendo que
A*=By A =C. (1 punto)
C-4.- Sabiendo que tres de los vértices de un paralelogramo son los puntos 4(1,1,2),
B(@,1,4) y C(3,3,6), hallar el area del mismo. (1 punto)
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PRUEBA B

PROBLEMAS

x—y+z=-1

PR-1.- Se considera el sistema {y+z=2a  donde a es un parametro real.

x+2z=qg"

a) Discutir el sistema en funcién del valor de a.
b) Resolver el sistema para a =0.
¢) Resolver el sistema para a =1.

2
sen (x )
-—( ) six>0

PR-2.-Dada f(x)= * , se pide:

x2=2x six<0

a) Estudiar la continuidad y derivabilidad de la funcién f(x).

JIx
b) Calcular L_ X f(x)dx.

CUESTIONES

(2x-1)’

C-1.- Calcular las asintotas de la funcién f(x) =— .
4x" +1

-1 -5
-3 -3
-6
4 -1

1

C-2.- Calcular el rango de la matriz

N o= W
()

(1,5 puntos)
(0,5 puntos)
{1 punto)

(2 puntos)

(1 punto)

(1 punto)

(1 punto)

C-3.- Demostrar que la ecuacién x’ +x—~5=0 tiene al menos una solucién en el

intervalo (1,2).

(1 punto)

C-4.- Dada la recta r=2x+y=2, calcular el punto P de la recta r tal que la

perpendicular a r por P pase por el punto (1,-1).
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